

## Milí spoluobčania a spoluobčianky,

s potešením vám oznamujeme, že s rusovským parkom sa začínajú diať veci. Anketa, s ktorou sa na vás obraciam, je ich súčasťou.







Zdá sa, že sa blíži doba, keď sa bude rozhodovať o charaktere nášho parku, o tom, čo v ňom bude a čo nebude, o tom, komu a ako bude park slúžiť. Miestna verejnosť - ľudia, ktorí majú k parku najbližšie, by mala mať možnosť o týchto veciach spoločne rozhodovať.

Aktivity pod jednotným názvom „**Park pre všetkých – všetci pre park**“ sú vedené snahou zapojiť vás do spoločného rozhodovania o parku. Znamená to, že občania budú mať možnosť:

- byť informovaní o veciach, týkajúcich sa parku,
- vyjadriť sa k v využitiu parku a k jeho budúcnosti,
- aktívne vstúpiť do procesu tvorby projektu parku.

V rámci zapojenia verejnosti do rozhodovania o parku chystáme:

	<b>Anketu</b> , ktorej cieľom je zistiť vaše názory a predstavy o parku, jeho využití a vašom zapojení pri jeho obnove.		<b>Plánovací víkend</b> , na ktorom privítame všetkých Rusovčanov ochotných zapojiť sa do tvorby vízie využitia parku.
<b>Súťaž pre deti</b> v škole s cieľom získať obraz o tom, ako deti vidia park.		<b>Verejné zhromaždenia</b> , na ktorých si chceme vypočuť, ako vnímate park a čo si myslíte o jeho budúcnosti.	

Naša úloha bude spočívať v tom, aby sa Vaše názory dostali na správne miesto a spoluurčili budúcnosť parku.

„Park pre všetkých – všetci pre park“ je súčasťou projektu „**Rozvoj partnerstva v oblasti životného prostredia a turistiky Rusovce-Bruck**“, ktorý bol podporený z Phare CBC a ktorý realizuje mestská časť Bratislava-Rusovce s partnermi: Regionálne environmentálne centrum, občianske združenie Natura Rusovce a obec Bruck/Leitha.



Občianske združenie **Natura Rusovce** vzniklo na jeseň roku 2002 ako dobrovoľné združenie Rusovčanov, ktorým leží na srdci osud prírody Rusoviec. V súčasnosti sa zameriavame najmä na Rusovský park. V tomto projekte je našou úlohou najmä zapojenie verejnosti do rozhodovania.

# ANKETA O RUSOVSKOM PARKU



Máte v parku nejaké obľúbené miesto? Viažu sa k parku vaše osobné či rodinné spomienky či zážitky?

---

---

---

Ako vnímate súčasný stav parku?

---

---

---

Āký charakter by podľa vás mal mať park? Napíšte, prosím, pár viet o vašej vízii. Čo by ste ponechali a čo zmenili, príp. čím ho obohatili?

---

---

---

Aké tri prvky by okrem zelene podľa vášho názoru nemali v žiadnom prípade chýbať v parku (napr. ihrisko, lavičky, iné)?

---

---

---

Čo by v parku určite nemalo byť?

---

---

---

Ste ochotný/á osobne nám pomôcť pri hľadaní vízie využitia a konkrétnej podoby jednotlivých častí parku? Áno \_\_\_\_\_ Nie \_\_\_\_\_

Ak áno, vyplňte prosím nasledujúce údaje:

Meno \_\_\_\_\_

Adresa \_\_\_\_\_ Tel./e-mail \_\_\_\_\_

Iné pripomienky, poznámky...

---

---

---